
Сводные данные по результатам опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и (или) физических лиц об 
удовлетворенности качеством образовательной деятельности ЧПОУ ЮМТ (в процентном соотношении)

■ Мастер садово-паркового и ландшафтного строительства 88,9 %
■ Контролер банка 86,5 %
■ Архивариус 88,0 %
■ Делопроизводитель 89,0%
■ Право и судебное администрирование 86,9 %
■ Право и организация социального обеспечения 88,0%
■ Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 89,1%
■ Дошкольное образование 91,5 %
■ Преподавание в начальных классах 91,5 %


